Título del artículo en español o en la lengua en que esté escrito el texto 
Traducción del título del artículo al inglés o al español si el texto está escrito en inglés
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RESUMEN: Texto del resumen en español del contenido del artículo.
PALABRAS CLAVE: Primera palabra clave, segunda palabra clave, tercera palabra clave, cuarta palabra clave, quinta palabra clave, n palabra clave.
ABSTRACT: Texto de la traducción al inglés del resumen.
KEYWORDS: Traducción al inglés de la primera palabra clave, traducción al inglés de la segunda palabra clave, traducción al inglés de la tercera palabra clave, traducción al inglés de la cuarta palabra clave, traducción al inglés de la quinta palabra clave, traducción al inglés de la n palabra clave.

Título de un apartado
Texto del apartado. 
Las referencias bibliográficas irán entre paréntesis y tendrán la forma (Apellido del autor, año de edición, p. x) o (Apellido del primer autor y Apellido del segundo autor, año de edición, p. x) o (Apellido del primer autor et al., año de edición, p. x). 
La cita de varios autores que han tratado un mismo asunto en diferentes obras tendrá la forma (Apellido del primer autor, año de edición; Apellido del segundo autor, año de edición; Apellido del tercer autor, año de edición).
Se podrán poner notas numeradas correlativamente que en la versión publicada del artículo figurarán al final del texto[endnoteRef:1]. [1:  Las notas contendrán explicaciones, comentarios u observaciones que precisen el texto pero no fichas bibliográficas.
] 

	A lo largo del texto se podrán incluir tablas o figuras. Tanto unas como otras se numerarán correlativamente y se acompañarán del pie correspondiente:
Tabla n. Leyenda de la tabla
Figura n. Leyenda de la figura

Título de un subapartado
Texto del subapartado.

APÉNDICE(S)
Se podrá incluir en uno o varios apéndices el material complementario que no deba formar parte del cuerpo del artículo.
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Se podrá mencionar, en su caso, el agradecimiento a las personas que hayan colaborado en la gestación del manuscrito y a los organismos que hayan contribuido a la financiación del proyecto.

BIBLIOGRAFÍA
Se presentará un listado de los asientos bibliográficos completos de las obras citadas en el texto. Los asientos se presentarán por orden alfabético de autores. Cuando se citen varias obras de un mismo autor se dispondrán por orden cronológico y, si han aparecido en la misma fecha, se indicará a, b, c etc. a continuación del año de edición.

Los asientos bibliográficos correspondientes a libros tendrán la forma:
Apellido(s) del autor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de edición). Título del libro. Lugar de edición: Editorial.
Apellido(s) del primer autor,  Letra(s) inicial(es) del nombre. y Apellido(s) del segundo autor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de edición). Título del libro. Lugar de edición: Editorial.
Apellido(s) del primer autor,  Letra(s) inicial(es) del nombre., Apellido(s) del segundo autor, Letra(s) inicial(es) del nombre., Apellido(s) del autor n, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de edición). Título del libro. Lugar de edición: Editorial.

Los asientos bibliográficos correspondientes a artículos publicados en revistas científicas tendrán la forma:
Apellido(s) del autor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de edición). Título del artículo. Nombre de la revista, x (x), pp. xx-xx.
Apellido(s) del primer autor,  Letra(s) inicial(es) del nombre. y Apellido(s) del segundo autor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de edición). Título del artículo. Nombre de la revista, x (x), pp. xx-xx.
Apellido(s) del primer autor,  Letra(s) inicial(es) del nombre., Apellido(s) del segundo autor, Letra(s) inicial(es) del nombre., Apellido(s) del autor n, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de edición). Título del artículo. Nombre de la revista, x (x), pp. xx-xx.

	Los asientos bibliográficos correspondientes a capítulos de libro tendrán la forma:
Apellido(s) del autor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de edición). Título del capítulo. En: Apellido(s) del editor, Letra(s) inicial(es) del nombre (ed.). Título del libro. Lugar de edición: Editorial, pp. xx-xx.
Apellido(s) del autor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de edición). Título del capítulo. En: Apellido(s) del primer editor, Letra(s) inicial(es) del nombre. y Apellido(s) del segundo editor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (eds.). Título del libro. Lugar de edición: Editorial, pp. xx-xx.

Los asientos bibliográficos correspondientes a contribuciones publicadas en actas de congresos tendrán la forma:
Apellido(s) del autor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de edición). Título de la contribución. En: Apellido(s) del editor, Letra(s) inicial(es) del nombre (ed.). Título de las actas, Lugar de edición: Editorial, pp. xx-xx.
Apellido(s) del autor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de edición). Título de la contribución. En: Apellido(s) del primer editor, Letra(s) inicial(es) del nombre. y  Apellido(s) del segundo editor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (eds.). Título de las actas, Lugar de edición: Editorial, pp. xx-xx.

Los asientos bibliográficos correspondientes a artículos publicados en prensa escrita tendrán la forma:
Apellido(s) del autor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año, día de mes en que se publicó). Título del artículo. Nombre de la publicación periódica, pp. xx-xx.

Los asientos bibliográficos correspondientes a editoriales publicados en prensa escrita tendrán la forma:
Editorial: Título del editorial [Editorial]. Nombre de la publicación periódica, día de mes de año en que se publicó, p. x.

Los asientos bibliográficos correspondientes a tesis doctorales o tesis de licenciatura inéditas tendrán la forma:
Apellido(s) del autor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de finalización). Título de la tesis doctoral [Tesis doctoral inédita]. Universidad: Lugar.
Apellido(s) del autor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de finalización). Título de la tesis de licenciatura [Tesis de licenciatura inédita]. Universidad: Lugar.

Los asientos bibliográficos correspondientes a recensiones de libros tendrán la forma:
Apellido(s) del autor de la recensión, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de edición). [Reseña de Título de la obra reseñada, de letra(s) inicial(es) del nombre y apellido(s) del autor de la obra reseñada]. Nombre de la revista, x (x), pp. xx-xx.

Los asientos bibliográficos correspondientes a materiales consultados en Internet tendrán la forma:
Apellido(s) del autor, Letra(s) inicial(es) del nombre. (Año de edición). Título [en línea]. [Fecha de consulta: día de mes de año]. Disponible en: dirección web.











